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Опис дисципліни «Економічна теорія» займає базове, фундаментальне та 
основоположне місце в системі економічних наук. Місія економічної 

теорії якраз і полягає в озброєнні спеціалістів науковою теорією, 

визначенні  найбільш  ефективних  шляхів  соціально-економічного 

зростання. Дана наука служить теоретико-методологічною базою 

для всіх інших економічних дисциплін. Усе це разом зумовлює її 

провідне   і   пріоритетне   значення   у   підготовці   студентів   до 

високопрофесійної трудової діяльності. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов'язкова навчальна дисципліна «Економічна теорія» базується 

на   знаннях   таких   дисциплін,   як   «Філософія»,   «Політологія», 

«Історія економіки та економічної думки», «Вища математика». 

Мета вивчення Метою  вивчення  дисципліни  «Економічна   теорія»  є  набуття 
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дисципліни майбутніми фахівцями ґрунтовних економічних знань, формування 

у  них  логіки  економічного  мислення  і  економічної  культури, 

навчання  їх  базовим  методам  пізнання  і  аналізу  економічних 

процесів,   вмінню   приймати   обґрунтовані   рішення   з   приводу 

економічних  проблем,  пов’язаних  з  їх  майбутньою  практичною 

діяльністю. 

Організація навчання 

обсяг дисципліни 

 Види занять Загальна кількість годин 
денна заочна 

Лекції 30 6 
Практичні/лабораторні 30 6 
Самостійна робота  60 108 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 
форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 
необхідності ( індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна   тощо)   можуть   використані   платформи   Moodl, 

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як  традиційних  форм  навчання  з  елементами  дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Знати і  вміти користуватися основними термінами, поняттями і 
категоріями економічної теорії; 
2.   Знати   сутність,   особливості,   механізм   дії   і   використання 
економічних законів. 
3. Самостійно аналізувати та систематизувати економічні процеси і 

явища з позицій різних економічних концепцій та взаємозв’язки 

економічної політики із сучасними теоретичними поглядами. 
4. Знати і розуміти основні принципи, на яких базується економічна 
теорія. 
5. Знати основні підходи до визначення економічної системи та до 
виділення типів економічних систем. 
6.  Розуміти  теоретичні  основи  та  особливості  функціонування 
економічних систем. 
7. Усвідомити  єдність і взаємовпливи глобального і національного 
розвитку економіки. 
8.   Вміти   оцінювати   вплив   на   економічні   процеси   зовнішніх 

факторів, тенденції розвитку світової та національної економіки, 

напрями соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики 

держави. 
9.  Знати  вихідні положення державного  регулювання економіки, 
уміти аргументовано пояснювати обмеження регулюючого 
потенціалу  ринкового  механізму,  які  можуть  бути  компенсовані 
лише за допомогою державного механізму. 
10.   Розуміти   форми   і   інструменти   державного   регулювання 
соціально-економічних і трудових відносин. 
11. Уміти обробляти,   осмислювати   одержану   економічну 
інформацію. Формувати власний погляд на інформацію, критичне 
ставлення до неї. 
12.  Уміти  розраховувати  та аналізувати  показники  соціальної та 
економічної ефективності суспільного виробництва. 
13. Володіти основними методами пізнання економічних процесів і 

явищ,  використовувати  їх при  дослідженні економічних  систем 
різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 
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Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальні основи економічного розвитку 
Тема 1.1. Економічна теорія як наука. 
Тема 1.2. Рушійні сили економічного розвитку. 

Тема 1.3. Економічна система суспільства. 

Тема 1.4. Відносини власності 
Тема   1.5.   Форми   організації   суспільного   виробництва   та   їх 
еволюція. 
Тема 1.6. Сутність і еволюція грошей. 
Тема 1.7. Ринок і механізм його функціонування. 
Тема 1.8. Конкуренція і монополія в ринковій економіці 

Тема 1.9. Інфраструктура ринку і капітал сфери обігу. 
 
Змістовий модуль 2. Економічні основи підприємництва 
Тема  2.1.  Підприємництво  і  підприємство  (фірма)  в  ринковій 

економіці. Домогосподарство як суб'єкт ринкових відносин 
Тема 2.2. Капітал: процес виробництва і нагромадження. 

Тема 2.3. Наймана праця і заробітна плата. 
Тема 2.4. Витрати виробництва і прибуток. 
Тема   2.5.   Особливості   підприємництва   в   агропромисловому 

комплексі 
 
Змістовий модуль  3. Макроекономічні  проблеми  регулювання 
ринкової економіки 
Тема 3.1.  Відтворення та економічне зростання на макрорівні. 
Тема 3.2. Основні результати національного виробництва та його 
ефективність 
Тема   3.3. Циклічність   –   загальна   закономірність   ринкової 
економіки. 
Тема 3.4.  Зайнятість, відтворення робочої сили та їх регулювання 

державою. 
Тема 3.5.  Інфляція як форма макроекономічної нестабільності 
Тема 3.6.  Доходи населення, їх формування та розподіл 

Тема 3.7.  Фінансова система ринкового господарства. 

Тема 3.8.  Кредитна система. 
Тема 3.9.  Економічна роль держави в ринковій економіці. 
 
Змістовий модуль 4. Світове   господарство і міжнародні 
економічні відносини. 
Тема   4.1.   Закономірності   формування   та   сутність   світового 
господарства 
Тема 4.2. Міжнародна торгівля і світовий ринок 
Тема 4.3. Міжнародні валютні відносини 

Тема 4.4. Міжнародних рух капіталу 
Тема 4.5. Міжнародна міграція робочої сили 
Тема 4.6. Економічні аспекти глобальних проблем та їх вплив на 
економічний розвиток. 
Тема  4.7. Україна  на  шляху  інтеграції  до  системи  глобальної 
економіки. 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу; пояснення – для 

розкриття сутності певного явища, закону, процесу; бесіда – для 

усвідомлення за допомогою діалогу нових явищ, понять; 
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 ілюстрація – для розкриття явищ і процесів через  їх символічне 

зображення  (малюнки,  схеми,  графіки,   слайдові  презентації   у 

програмі Microsoft Office PowerPoint). 
Під   час   практичних   заняття   використовуються:   -   дискусійне 

обговорення проблемних питань; творчі завдання, тестові завдання, 

задачі,  графоаналітичні  вправи,контрольні  запитання  і  завдання; 

робота в малих групах,  мозкові атаки, презентації 

При   написанні   індивідуально-дослідної   роботи,   а   також   при 

виконанні  самостійної  роботи  використовується  дослідницький 

метод. 

Технічне та 

програмне 

забезпечення (за 

потреби) 

До технічного забезпечення дисципліни відносяться 
мультимедійний проектор EPSON H838B, ноутбук Lenovo IdeaPad 

330-15IKB, операційну систему Windows 10, пакет офісних програм 

Microsoft   Office   2016,   інтерактивна   дошка   Dual   Board   1279, 

фліпчарт,   медіаплеєр   Tronsmart   Vega   S95,   рік   введення   в 

експлуатацію 2018, операційна система Android 7, офісний додаток 

Polaris Office. 

Політика Політика   щодо   академічної   доброчесності:   очікується,   що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій  роботі студента  (списування,  відсутність  посилань  на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 
підставою для її незарахування викладачем. 
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати   викладача   про   неможливість   відвідати   заняття. 

Відпрацювання  пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання:  студенти  мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика   щодо   виконання   завдань:   позитивно   оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
Рекомендовані джерела 

інформації 
Базова література 

1.Економічна  теорія:  Політекономія.  Підручник  /  за  ред.  В.Д. 

Базилевича; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка.  К.: Знання, 2014.710 с. 

2.Економічна теорія: політекономія: практикум: Навч. посіб. / За 

ред. В.Д. Базилевича. К.: Знання, 2010.494с. 
3.Економічна теорія: підручник / В.Д. Лагутін, Ю.М. Уманців, Т.А. 

Щербакова та ін.; за заг. ред. В.Д. Лагутіна. Київ: Київ. нац. торг.- 

екон. ун-т, 2017. 608 с. 
4.Економічна теорія. Політекономія / В. Семененко, Д. Коваленко, 

В. Бугас, О. Семененко. К.: Центр учбової літератури, 2019. 428 с. 

5.Економічна енциклопедія: У трьох томах / Редкол.: 
С.В.Мочерний  та ін.К.: Видав. центр «Академія». Т.2. 2001. 848 с. 

6.Чепінога В. Г. Основи економічної теорії :  навч. посіб. Київ  : 

Ліра-К,2017. 240с 
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